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Fiche 
Remédiation 

Conversion 3 : conversion spéciales  

 

Aide : FMmes-1c conversion 3 

Exercice 1 : Compléter les pointillés  

 maîtrisé  maîtrisé 

1 bar  = 10
5
 Pa  1km/h = 

1

3,6
 m/s  

1 m/s =  3,6 km/h  1tr =  360 °  

1tr = 2π rad  1h = 3600 s  

1Ws = 1 J  1tr/min = 
2∙𝜋

60
 rad/s  

1 ° = 
2∙𝜋

360
 rad  1rad =

360

2∙𝜋
°  

1 min = 60  s  1 kWh = 3,6∙10
6
 J  

 

Exercice 2 : réaliser le travail de mandé 

 maîtrisé 

Convertir en m/s : 3,14 km/h =  
3,14

3,6
= 0,872 m/s  

Convertir en J : 2650 Ws = 2650 J  

Convertir en rad/s : 2500  tr/min =  2500 ×
2∙𝜋

60
= 261,8 rad/s  

Convertir en Pa :  3,4 bar = 3,4∙10
5
 Pa  

Convertir en rad : 120 ° = 
120 ×2𝜋

360
= 2,09 rad  

Convertir en s : 62 j =  62× 24×3600 = 5 356 800 s  

Convertir en J : 58 kWh = 58 × 3,6∙10
6
 = 208,8∙10

6
 J 

Convertir en rad : 0,25 tr = 0,25×2×π = 
𝜋

2
 𝑟𝑎𝑑 = 1,57 𝑟𝑎𝑑  

Convertir en s : 84 h = 84×3600 = 302 400 s  

 

 

Exercice 3 : réaliser le travail de mandé 

 maîtrisé 

Convertir en km/h: 0,95 m/s = 0,95×3,6 = 3,42 km/h 
 

Convertir en Ws : 3 000 J = 3000 Ws 
 

Convertir en tr/min: 140  rad/s = 
60×140

2𝜋
= 1337 tr/min 

 

Convertir en bar:  12 800 Pa = 12 800 × 10
5
 = 0,12800 bar 

 

Convertir en ° : 5,7 rad = 
5,7×360

2𝜋
= 326 ° 

 

Convertir en min et s : 590 s = 
590

60
= 9,83 min 0,83 min = 0,83×60 = 50s donc 590 s = 9min 50s 

 

Convertir en kWh : 61 000 J = 
61 000

3,6∙106 
= 0,0169 kWh 

 

Convertir en h, min et s : 8400 s = 
8400

3600
= 2,33 h soit 2h et 0,333 × 3600 = 1200 s Puis 

1200

60
= 20 min donc 8400s = 2h 20 min 0s 

 

 

http://borde-basse.entmip.fr/lectureFichiergw.do?ID_FICHIER=1463390954035

